11Iro

HWmsa: Bagum BoTKMHCK
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.07.2015 11:34:46

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 15.07.2015 19:03:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292788/answer/292790




CoxpaHseTcsl BOCIAIUTEIbHBEIN MIPOIIECC, CYs 0 KOMMYECTBY JIEUKOLUTOB B CEKPETe MIPOCTATHI.
CpaiiTe cnepMmy Ha OakmoceB. Pe3ymbTaT MOXKeTe IPUCIIaTh CIOa.



